
Данас: Предвиђања Сороша 2003. године - "Косово не може остати део Србије, спровести референдум о државном статусу Црне Горе"
недеља, 28 мај 2023 10:53

 Амерички бизнисмен Џорџ Сорош изнео је нека предвиђања 2003. године о Косову и
Метохији, као и о ситуацији са Црном Гором.

  

Наиме, амерички бизнисмен и оснивач Фонда за отворено друштво Џорџ Сорош рекао је
тада да, „дугорочно гледано“, Косово не може остати део Србије.

  

Он је додао да се Косово за независност мора квалификовати тиме што ће развити
систем заштите мањина, посебно српске.

  

Амерички бизнисмен осврнуо се тада и на кризу са Црном Гором, и рекао да би требало
спровести референдум.

  

Он је сматрао да би након рока од три године, предвиђеног Београдским споразумом,
требало одржати референдум о државном статусу Црне Горе.
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Србија и Црна Гора као држава створена је, према његовим речима, како би се
одложило питање статуса Косова.

  

Он је тада указао да постоје тешкоће у функционисању такве заједнице.

  

Сорош је, такође, сматрао да би Европска унија (ЕУ) направила велику грешку уколико
би присиљавала Србију и Црну Гору да остану заједно.

  

Он је тада најавио да на Балкану постоје још нека нерешена питања и да ЕУ треба да
идентификује те проблеме.

  

Сорош је поновио да мисли на статус Косова, однос Србије и Црне Горе, али и на
уређење Босне и Херцеговине у оквиру Дејтонског споразума.

  

Такође, он је тада критиковао и америчку адммистрацију због захтева да се држављани
те земље изузму од одговомости пред Међународним кртвичним судом у Хагу.

  

„Сматрам да је америчка влада по овом питању кратковида и злонамема“, казао је тада
Сорош.

  

Он је тадашњу америчку политику упоредио са „политиком осиромашења суседа 30их
година прошлог века, за време рецесије“.

  

Такође, прогнозирао је да ће то негативно утицати на глобалну екомомију, иако Европа
не може да заузме америчко место у светској економији.

  (Данас)  
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